AZKHZEIZ NAPATPADQN 3.6 kot 3.7
(Avaintnon - Tagwvounon)

1. Alvetal povodiaotatog mivakag M, 100 otowelwv mou eival aképatol apBpol. Na avamtuéete

TIPOYPOLLLUO TIOU VA EAEYXEL AV UTIAPXEL OTOV TIVOKA OTOLXELO TOU omoiou n TWUA va ival ion pe
Sdoopévo aplBuo L. H dadikaoia ¢ avaltnong va oTapatd OTav CUVAVTHOEL ToV aplBuo otnv
MPWTN amod T BECELG TTOU UTIAPXEL HEoA OTOV Tivaka Kal va epdavilel tn B€on autn. (Zewplakn
Avaintnon)

. Alvetal povodidaotatog mivakag M, 100 ta§lvopunpévwy oTolxelwv mou elvat aképatol aplBuot. Na
QVATTTUEETE TIPOYPALO TIOU VAL EAEYXEL OV UTIAPXEL OTOV TILVOKAL OTOLXELO TOU OTIOLOU N TN va lvat
lon pe doouévo aplBuo L kat va sudavilel tn 6éon auvth, aAAwe va epdavilel To pvupa OtL To
otolxeio auto dev avikel otov mivaka. (Avadki Avalntnon)

Y€ Jla ETALPELO TTAPOXNC TNAETIKOLVWVLOKWY UTINPECLWY Kataxwpouvtat 100 kwdikol urtoAoylotwv
KOlL TO OVOHATA TWV UTTAAANAWY TIOU TOUG XpNOLUoToloUV o€ SU0 TivaKeg e ovopata YIToAoyLoTég
Kal YrrdAAnAot avtiotolya, Ta€lvounévol we TPog Tov KwOLKO Kal He MARpN avtiotolia. Na ypadetl
TIPOYPOAUUO TIOU :

a) Na Stafalet tov kKwdkO evog umoloylot Kal va Pplokel kal va gpdavilel Tov avtiotolyo
UTtAAANAO. Av 0 KWSLKOG Sev uTtdpxeL va epdavileTol AvTioTOO UAVULAL.

B) Na &ivetat n Suvatdotnta ywa véa avalntnon péxpl va doBel n tun «EETT» otn 6€on tou
KwSLKoU, omote 0 alyoplBpuog Ba teppartilet.

(To mpoypappa va uAomotnBet pe Avadiki Avalitnon Kat pe anAn Avalitnon o€ Ta§LVOUNHEVO
nivaka)

Na avantuéete mpoypappa mou Ba Staxelpilletal TIC KPATHOELS O €va Klvnuoatoypado. e mivaka
EPrO [15,2] Béoswv umapyxouv Ta €pya mou mpoBaAlovial otnv avtiotolyn aibouca otnv mMpwin
otAAn kat Aoutd otolyeia (wpa mpoPoAng k.A.m.) otn deltepn otNAN. Ze povodldotato mivaka
XQPHTIKOTHTA mepLlEXETAL N XWPNTIKOTATA TNG aviiotowng aibouvoag kal os tpito mivaka OEZEIZ
TLEPLEXOVTOL OL LEXPL TwPA SECUEVUEVES BEoELG (apxka €xouv Tiun 0).

To npoypappa Ba dtafalel to dvoua Tou €pyou mou embupel va mapakoAouBnioel o Beatng kat Oa
TPAYUATOTOLEL TNV KpATnon otnv mpwin dlabéoun aibouoa, evw av dev UTAPXEL VA EKTUTIWVEL
avtiotolyo uAvuua.

MNna tnv emavaAnyn tng dtadikaciog va epwtatal o xpAotng av BéAeL va mapakoAouBroeL kamoLo
Ao €pyo. Av n amavtnon tou sivat vai, va emavaAapBavetal n Stadikacio aAAwg va teppatileTal

TO TIPOYPOLAL.

5. Na ypadel mpoypappa novu :

o) Na Stafadel tov aplOpo nwARCEwWV 0€ UTIOAOYLOTEG O€ 4 KOTOLOTHLOTA YLa KOOELA amo TiG 5
NUEPEG TNG eBSopadag amo nivaka A[5,4].

B) Na urtoAoyilet kal va epdavilel Tov aplOpo TwWV KOTOOTNUATWY HE BETIKO MTPOCN O TTWANCEWV
yla KaBe nuépa Eexwplota.

v) Na umoAoyilel kat va epdavilel Tn HEYAAUTEPN TN TTWANONG yla KABe nuépa Eexwplota.

8) No urtoAoyilel kat va epdavilel To HECO OPO TWV MTWANCEWV YLo KABE nuéEpa EexwploTa.

€) Na Kavel Ta§lvopnon Twv NMWANCEWV yla KABe pépa Eexwplota.




( Na kade epwtnua va xpnowuomnoovvral Eexwptotoi Bpoyot avakukAwong)

6. Na ypadel mpoypappa movu :
a) Na dtafalet to mAnBog twv padntwv N tng B Aukeiou.
B) Na Sdtafalet Ta ovopaTa Twv HadnTwv auTwyv Kal Toug HEcoug 0pouc Babuoloylag Toug Kal va
TOUG Kataxwpet o€ 2 mivakeg MAOHTEZ kat BAOMOZ pe mAnpn avilotolyia.
y) va StaBalel to ovopa evog pabntn kal va Bplokel kal va epdavilel To péco 6po ¢ BabuoAoyiag
Tou.
8) Na ta§wvopel toug péooug 6pouc Babuoloyiag. (Oa aldaéouv avtioTolya kot ot TIUEG TOU TTIVaKo
MAGHTE? yia va urtapyet avtiotolyia ovouatog-Baduou kat ueta tnv taétvounaon)

7. Koatd tn SlapKela aywvwv oToV aKovTlopo, EAafBav pépog 10 abAntéc. Kabe abAntn¢ ékave 6 plelg
Tou elval kataxwpnuévol og Stodlaotato nivaka EMIAOZEIZ[10,6]. Na avamtugete mpoypapa mou:
a) Na urtoAoyilel Kal va Kataxwpel o€ PovodlaoTtato mivaka tTnv KaAUTEPN amnod TIg EMOO0ELS TOU
KaBe aOANTH.
B) Na ta§wopel kata ¢pBivouoa oelpa Tov mivaka pe TIg KAAUTEPEG ETUOOOELG.
v) Na Bplokel tnv eniboon Tou aBANTr mou nrpe to XaAKwo PetdAAlo (Tpitn B€on)

8. Na uhomolroete mpoypappa ou Ba tafvopuel Eévav mivaka M, 100 akEPALWY OTOLXELWV
Xpnollomnolwvtog tn pEBodo taflvopunong ne ermthoyn. Xto TEA0g Ba EKTUTIWVETOAL O TAELVOUNUEVOC
Tiivakac.

9. Na avamtugete tov MPoypappa mou eKTeAel N ebapuoyn pnxavoypdadnong evog AUKELOU yla Tov
umtoAoyLopd tou Babuol npdoPfacng evog pobnuatoc.
Oa Beswpnoete dedopévoug toug mivakes : ONOMA mou Ba mepléxel Ta ovopata twv 50 pabntwy,
NPO®_A_TET kot MPO®_B_TET pe toug mpodopikoug Babuols twv Suo TETpapunvwy Kabwg Kot Tov
FPANT_BAOMOZ pe toug ypamtols Babuoug twv 50 pabntwv tng taéng os éva pabnua. O Babuog
npoéoBaong tou KkABe padnt Oa TomoBetnBel otov mivoka BAOMOI_MNPOIBAIH:I mou 6Oa
Snuloupynoete.

( Na tov vmodoyiouo tou Baduou mpooBaonc npemnet va AaBete undyn tnv diopdwon Baduou,
onAadn av o uecoc npopopikoc¢ Baduoc tov padnuaroc eivat UEyaAUTEPOC Ao TO yPonTo Boaduo
TIEPLOOOTEPO ATTO 2 UOVAOEC TOTE MAIPVEL TV TIUN YPATTTOC +2, oV 0 UECOC TTPOPOPLKOC Baduoc tou
uadnuaroc gival UIKPOTEPOC O TO ypanto Baduod meploocotepo amo 2 UOVAOEC TOTE MAIPVEL TNV
riun ypantog -2. O teAikoc Baduoc npooBaonc tou puadnuato¢ rmpokUntel amo 1o 30% tou TEAIKOU
IPoYopLkoU kat to 70% tou ypantou Baduou.)

Mowo eival To 6vopa Tou padntr pe to peyaAvtepo Babuo mpooBaong; (Tagvopnon tou mivaka
BAOMOZ_MPOZBAZHZ kal midoyn Tou 1° otolxeiou)
MoLlo mocooTo padntwy gixav Babuo mpocBaong kAtw amnod tn facn;

10. Evoyel Twv yloptwy n tatpeio XZ2 amodAaolos va oTeINEL EUXETIPLEG KAPTEC OTOUC TEAATEG TNG. Na
avarntuxBet mpoypappa mou pe Sedopévo diodlaotarto mivaka ITOIXEIA[1000, 3] mou mepLEXEL Ta
ovopatenwvupa Twv 1000 mehatwy TnG Talpeiag otn otnAn 1, To MATPWVULO 0T OTAAN 2 KAl TIC
SleuBbuvoelg Twv mehatwv otn othAn 3, 6a Tavopel Ta oTolxela W TPOG TNV TPWTN oTHAN Kot Ba
EKTUTIWVEL TAL OVOUOTO KAl TLG SLEUBUVOELG yLaL TG EUXETHPLEG KAPTEG.



